

2.

Prezență tot mai activă - Asociația Producătorilor de Mobilă din România

■ Primul Cluster în industria mobilei din România

APMR a continuat acțiunea de constituire a Clusterului în zona Tg. Mureș, în data de 13.10.2009 octombrie a.c. când s-a organizat o nouă întâlnire a Grupului de lucru la SC Mobex.

Organizatorii întâlnirii au fost Asociația Producătorilor de Mobilă din România, GTZ-WBF Romania și SC Mobex SA Tg. Mureș. Au fost prezenți membrii Grupului de lucru, reprezentanți ai Ministerului IMM-urilor, Comerțului și Mediului de Afaceri, ai Camerei de Comerț și Industrie Mureș și ai ASFOR.

Au participat societăți comerciale din industria mobilei, fabricarea materiilor prime, materialelor auxiliare și semifabricatelor din județele Mureș, Covasna, Brașov, Harghita și Bistrița-Năsăud.

– **Întâlnirea a fost de o importanță deosebită, deoarece s-a semnat Memorandumul de înțelegere pentru**

brie a.c. Întâlnirea are ca scop analiza realizării obiectivelor propuse și stabilirea altor grupuri de lucru și responsabilizări / sarcini / termene.

Unul din obiectivele esențiale este fundamentarea și elaborarea unui proiect care va fi depus de către APMR la Autoritatea de Management și la Agenția de Dezvoltare Regională, pentru obținerea fondurilor structurale necesare înființării și funcționării clusterului.

■ Constituirea Consiliilor de Export Regionale

Va informam ca în ziua de 03.09.2009 Ministerul Întreprinderilor Mici și Mijlocii, Comerțului și Mediului de Afaceri împreună cu Camera de Comerț și Industrie a României au organizat la București, la sediul CCIR seminarul cu tema „**Consiliile Regionale de Export pentru dezvoltarea sustenabilă a exportului la nivel regional, la care a**

Asociației Producătorilor de Mobilă din România s-a implicat și în perioada ce a trecut, în Proiectul B & S contractat de Ministerul Dezvoltării Regionale și Locuinței, ce se implementează prin Ministerul Economiei, din fonduri Phare, în întreprinderi din 4 sectoare ale economiei naționale, în vederea alinierii cu directivele UE privind securitatea muncii, calitatea și siguranța produselor și protecția mediului.

Pentru industria mobilei, derularea proiectului a început în luna aprilie 2009, prin firma internațională de consultanță *Business and Strategies in Europe SA*, în parteneriat cu firma Sici – Dominus și sprijinul Asociației Producătorilor de Mobilă din România.

Precizări referitoare la desfășurarea proiectului s-au făcut pe parcurs, prin Buletinele informative ale APMR, prin e-mail și în revista Mobila - numerele 3 și 4 din 2009, precum și cu ocazia seminariilor de training organizate în acest an în cinci localități: Tg. Mureș, Suceava, Satu Mare, Timișoara și București. La aceste întâlniri reprezentanții întreprinderilor participante au primit explicații detaliate referitoare la